DESCRIPTION DES ACTIVITES 2013 de LA PETITE ECURIE DANS LA PRAIRIE
Tous les chevaux sont dressés en équitation éthologique : basée sur le respect du cheval dans son environnement naturel. 

L’homme apprend « à parler et penser » cheval pour obtenir une meilleure connexion avec l’animal. Equitation naturelle (au licol).

Quelles que soient les activités que vous choisirez,  nous vous conseillons de prendre 1 séance découverte d’Equi-Senti, pour ne pas griller les étapes. Chaque activité que ce soit équestre, théâtre, musique… sont adaptées à tout âge : enfants à partir de 2 ans, ados et adultes. Intermittents du spectacle, agriculteurs, accompagnateurs tourisme équestre, notre équipe est compétente dans chaque activité. Vous pouvez leur faire entièrement confiance tant dans leur expérience technique que dans leur compétence d’animateur et leur pédagogie.
(
Nuits en tipis : 10€/nuit/enf. : dans de véritables tipis traditionnels vous pourrez jouer aux petits indiens : matelas, duvets, couvertures, lampes de poche à prévoir. 
(
Aire naturelle de camping : 5€/enf. (à vous de prévoir tentes, matelas et  sacs de couchage)Notre camping à la ferme vous accueille au milieu des prairies dans un cadre naturel avec vue sur les chevaux 
(
EQUI-SENTI : Tout âge (enfants, ados, adultes)  1H00 - 10€/pers. (12 enf. max / séance)
Sur les bases de l’éthologie, vous découvrirez le cheval de la tête aux pieds, ainsi que le matériel et son utilisation. Premier contact et approche par le toucher afin de mieux appréhender ce « gros » animal. Mieux comprendre le cheval au sol, pour mieux le monter. Le cheval n’est pas une mobylette, mais un être vivant. 

La première séance vous permettra de découvrir le cheval ou poney, d’aller le chercher au champs, de lui mettre le licol, de partager avec lui un premier contact au toucher (le grooming), de connaître les points de massage qui lui font du bien et de découvrir les différentes brosses et leur utilisation… 

La deuxième séance permettra d’apprendre l’équipement monté et éthologique du cheval (la selle, le licol, le tapis, le stick…) et de faire les premières manipulations au sol sur les bases de l’éthologie.

Les séances suivantes amélioreront votre connaissance du cheval au sol et son dressage. Vous apprendrez dans le détail le langage corporel adapté et ainsi obtenir une meilleure connexion. 

Nous sommes spécialistes en éthologie, c’est une technique qui donne du sens à l’équitation. Vous comprendrez ainsi que le cheval n’est pas simplement un outil, « une machine » à être monté, mais un animal différent de tous les autres. Qu’il est doué d’une richesse et belles valeurs que souvent nous avons tendance à oublier. Toute l’année nous enseignons l’éthologie. Il faut au moins 2 ans pour tout découvrir et s’enrichir au maximum. En découverte et pendant votre séjour, nous vous conseillons au moins 2 séances, pour transmettre le minimum de ces valeurs.
(
EQUI-RANDO : Tout âge (enfants, ados, adultes)  1H30 (prépa et monte) - 13€/pers. (8 enf. max / séance)
Equitation d’extérieure et de pleine nature. Comme de vrais baroudeurs, les enfants partent se promener à cheval ou à poneys dans les bois et chemins, pour ne faire plus qu’un avec la nature.

(
EQUI-CIRQUE : Tout âge (enfants, ados, adultes)  1H00 - 10€/pers. (nombre illimité)
Au programme : acrobaties à  cheval, voltige… Vous apprendrez également à faire coucher votre poney,  a partager des jeux et des numéros de cirque avec lui. 

(
RANDONNEE CONTEE avec Anes Bâtés : de 3 à 12 ans  1H00 – 10€/pers. (nombre illimité)
En avant pour marcher avec nos fidèles compagnons à grandes oreilles (Cesar et Victoire), à la découverte de contes et d’histoires diaboliques. . Nous apprendrons à mettre un bât, des sacoches et le harnachement d’attelage. Anes tenus en mains.

(
ATELIER « LES P’TITS BRICOLOS » : Tout âge (enfants, ados, adultes)  1H00 – 8€/pers. (12 enf. max / séance)
L’objectif de cet atelier est de réutiliser la matière, de redonner une deuxième vie à des objets, des déchets… Plus que des bricoleurs, vous serez recycleurs ! Vous pourrez ainsi fabriquer des girouettes avec bouteilles de coca, des minis tipis avec des morceaux de tissus et du bois, ect…. Nous pourrons également vous apprendre à fabriquer des licols éthologiques avec de la corde, apprendre à tisser des tapis d’équitation avec notre machine à tisser… De vrais petits malins !!!

(
ATELIER THEATRE : Tout âge (enfants, ados, adultes)  1H00 – 10€/pers. (nombre illimité)
Jeux d’expression orale et corporelle, mimes, improvisation théâtre, lecture et contes… Techniques artistiques et mise en scène… Vous apprendrez à donner pourquoi pas, la réplique aux chevaux.  Toutes les clés pour réveiller l’acteur qui dort en vous. Possibilité d’écrire un spectacle équestre et de l’interpréter en fin de semaine.

(
ATELIER PERCUSSIONS : Tout âge (enfants, ados, adultes)  1H00 – 10€/pers. (nombre illimité)
Cet atelier vous donnera le rythme nécessaire pour compter les temps du cheval au pas, au trot et au galop. Spécialistes dans la technique du frappé et des percussions, notre percussionniste vous apprendra à jouer du xylophone et vous fera découvrir toute sorte d’instrument de percussions en bois du monde entier, aux sonorités bien particulières et tous plus originaux les uns que les autres. Pourquoi ne pas en fabriquer vous même avec ce que la nature autour de vous met à portée de main ?

(
SPECTACLE « Le Réveil de Domino » : Tout âge (enfants, ados, adultes)  1H00 – 8€/pers. (nombre illimité – 20 enfants minimum)
Un chef d’orchestre fou invente et donne vie à Domino le clown… Arts du cirque, musique, voltige et poneys.

(
VEILLEE GUITARE ET CHANTS AU FEU DE BOIS : Tout âge (enfants, ados, adultes)  1H00 – 5€/pers. (nombre illimité)
Vous irez ramasser du bois, comme de vrais aventuriers, pour préparer la veillée et faire un grand feu de joie. Chantons ensemble à tue-tête sur des airs connus de tous. Veillée traditionnelle, authentique et magique.

(
VEILLEE CHAT FAIT PEUR : de 3 à 12 ans  1H00 – 8€/pers. (nombre illimité – 20 enfants minimum)
« Histoires frémissantes pour diablotins qui n’ont peur de rien ». Munis de leur lampe, les enfants partiront à la tombée de la nuit à la recherche de la sorcière, qui leur délivrera un grand nombre d’histoires toutes aussi surprenantes les unes que les autres. Spectacle interactif.
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Et tous les jours, prenez soin des animaux de la mini-ferme… (Poules, chèvres, moutons, lapins…)








Nous pouvons vous conseiller sur le choix des activités, 


n’hésitez pas à nous consulter
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